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Lot Objekt/Wein Jg. Menge Verp. pro Schätzung Zuschlag

1 Champagne “Deutz” Brut Classic 6 Magnumflaschen Lot CHF 420-600 370,00CHF         

2 Champagne “Philipponnat” 6.0 Liter (8 Fl.) 1 Methusalemflasche Lot CHF 400-600 270,00CHF         

3 Château Cheval Blanc 1976 (Niv. TS) 1976 1 Flasche Lot CHF 150-300 240,00CHF         

4 Château Cheval Blanc 2004 2004 1 Flasche Lot CHF 300-450 330,00CHF         

5 Château Lynch Bages 1998 (1), 2006 (2) 3 Flaschen Lot CHF 270-360 305,00CHF         

6 Château Mouton Rothschild 2004 2004 6 Flaschen Lot CHF 1800-2400 2 300,00CHF      

7 Château Mouton Rothschild 1999 1999 6 Flaschen Lot CHF 2100-2700 2 550,00CHF      

8 Château Mouton Rothschild 1997 1997 6 Flaschen Lot CHF 1500-2100 2 450,00CHF      

9 Château Mouton Rothschild 1996 1996 3 Flaschen Lot CHF 1200-1500 1 430,00CHF      

10 Château Mouton Rothschild 1995 1995 1 Flasche Lot CHF 350-500 455,00CHF         

11 Château Mouton Rothschild 1993 1993 6 Flaschen Lot CHF 1500-2100 2 450,00CHF      

12 Château Mouton Rothschild 1990 1990 2 Flaschen Lot CHF 700-1000 700,00CHF         

13 Château Mouton Rothschild 1981 (E-leicht verschm.) 1981 2 Flaschen Lot CHF 500-800 500,00CHF         

14 Château Lafite Rothschild 1955 (Niv. MS/HS) 1955 1 Flasche Lot CHF 300-600 410,00CHF         

15 Carruades de Lafite Rothschild 1997 1997 1 Flasche Lot CHF 80-150 220,00CHF         

16 Château Mouton Rothschild 1952 (Niv. HS, E-ver) 1952 1 Flasche Lot CHF 400-700 750,00CHF         

17 Château Mouton Rothschild 1971 (Niv. MS, ver.) 1971 2 Flaschen Lot CHF 200-300 140,00CHF         

18 Château Palmer 1993 (1), 1995 (2) 3 Flaschen Lot CHF 450-600 460,00CHF         

19 Chat. Margaux 1990, 100 P. (E.l. kellergrau, Niv. N) 1990 2 Flaschen Lot CHF 1200-1800 1 600,00CHF      

20 Château Margaux 1991 (E.l. kellergrau, Niv N) 1991 4 Flaschen Lot CHF 800-1200 650,00CHF         

21 Mixed Lot 1967-1988 (Etiketten kellergrau) 6 Flaschen Lot CHF 260-360 280,00CHF         

22 Armagnac “Ferté de Partenay” 1946 1 Flasche OHK Lot CHF 300-600 220,00CHF         

23 Vintage Port “Sandemann” 2003 1 Flasche OHK Lot CHF 50-120               70,00CHF           

24 Midleton Very Rare Whiskey  “2005-Selection” 1 Flasche OHK Lot CHF 300-500 320,00CHF         

25 Grappa “Villa de Varda” 1 Flasche OHK Lot CHF 100-150 130,00CHF         



26 Masseto 2004 2004 1 Flasche Lot CHF 450-700 520,00CHF         

27 Masseto 2004 2004 1 Flasche Lot CHF 450-700 520,00CHF         

28 Masseto 2004 2004 1 Flasche Lot CHF 450-700 520,00CHF         

29 Masseto 2004 2004 1 Flasche Lot CHF 450-700 520,00CHF         

30 Masseto 2004 2004 1 Flasche Lot CHF 450-700 520,00CHF         

31 Masseto 2004 2004 1 Flasche Lot CHF 450-700 520,00CHF         

32 Masseto 2002 2002 1 Flasche Lot CHF 350-550 400,00CHF         

33 Masseto 2002 2002 1 Flasche Lot CHF 350-550 400,00CHF         

34 Ornellaia “25th Anniversary” 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 960-1200 1 050,00CHF      

35 Ornellaia Mixed Lot 2001-2005 (1 Etikett leicht ver.) 6 Flaschen Lot CHF 720-960 780,00CHF         

36 Barbaresco 1985, Angelo Gaja 1985 1 Flasche Lot CHF 150-220 135,00CHF         

37 Château Léoville Las Cases  1996   (Parker 98) 1996 2 Flaschen Lot CHF 600-800 420,00CHF         

38 Château Mouton Rothschild 1999 (1), 1990 (2) 3 Flaschen Lot CHF 1050-1500 1 175,00CHF      

39 Château Mouton Rothschild 2003 2003 1 Flasche Lot CHF 400-500 420,00CHF         

40 Château Mouton Rothschild 2002 2002 2 Flaschen Lot CHF 700-800 780,00CHF         

41 Château Mouton Rothschild 1999 1999 2 Flaschen Lot CHF 780-1000 840,00CHF         

42 Château Mouton Rothschild 1998 1998 1 Flasche Lot CHF 400-500 440,00CHF         

43 Château Margaux 2001 2001 2 Flaschen Lot CHF 800-1000 760,00CHF         

44 Château Lagrange 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 270-360 280,00CHF         

45 Château Lagrange 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 270-360 260,00CHF         

46 Château Lagrange 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 270-360 260,00CHF         

47 Château Lagrange 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 270-360 260,00CHF         

48 Château Lagrange 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 270-360 280,00CHF         

49 Château Lagrange 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 270-360 270,00CHF         

50 Château Pape Clément 2004  2004 6 Flaschen OHK Dz. CHF 540-720 600,00CHF         

51 Château Rocheyron 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 480-660 -CHF               

52 Château Rocheyron 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 480-660 -CHF               

53 Château Rocheyron 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 480-660 -CHF               

54 Château Rocheyron 2010 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 960-1320 -CHF               

55 Château Rol Valentin 2005 2005 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 540-720 520,00CHF         



56 Château Pavie 2006 (Parker 95) 2006 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2400-3000 2 500,00CHF      

57 Château Beauséjour Duffau Lagarosse 1995 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 360-540 310,00CHF         

58 Château Margaux 1993 1993 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 1680-2100 2 110,00CHF      

59 Château Chasse Spleen 1996 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 450-600 360,00CHF         

60 Château Chasse Spleen 1996 1996 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 240-300 230,00CHF         

61 Château Chasse Spleen 1996 1999 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-270 160,00CHF         

62 Château Chasse Spleen 1996 1999 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-270 160,00CHF         

63 Château Chasse Spleen 1996 1999 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 210-300 180,00CHF         

64 Château Chasse Spleen “Blanc” 1999 1999 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-480 360,00CHF         

65 Château Léoville Barton 1993 1993 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 610,00CHF         

66 Château Carbonnieux “rouge” 1989 (7), 1990 (2) 9 Flaschen Lot CHF 320-450 -CHF               

67 Schrader “Old Sparky” 2013 (Parker 100) 2013 1 Magnumflasche Lot CHF 1000-1500 1 050,00CHF      

68 Champagne Taittinger “Artist Series” 1982 1982 1 Flasche OC Lot CHF 150-250 160,00CHF         

69 Champagne Taittinger “Artist Series” 1982 1982 1 Flasche OC Lot CHF 150-250 160,00CHF         

70 Champagne Taittinger “Artist Series” 1983 1983 1 Flasche OC Lot CHF 150-250 160,00CHF         

71 Champagne Taittinger “Artist Series” 1985 1985 1 Flasche OC Lot CHF 150-250 170,00CHF         

72 Champagne Taittinger “Artist Series” 1986 1986 1 Flasche OC Lot CHF 150-250 170,00CHF         

73 Château Pichon Lalande 1993 1993 3 Flaschen Lot CHF 180-240 220,00CHF         

74 Château Pichon Lalande 1994 1994 3 Magnumflaschen Lot CHF 360-540 560,00CHF         

75 Château Mouton Rothschild 2014 2014 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-2700 2 120,00CHF      

76 Château Mouton Rothschild 2004 2004 6 Flaschen OHK Lot CHF 2400-3000 2 410,00CHF      

77 Château Mouton Rothschild 2010 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 4500-5400 4 400,00CHF      

78 Château Mouton Rothschild 2010 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4500-5400 4 400,00CHF      

79 Château Mouton Rothschild 2008 2008 6 Flaschen OHK Lot CHF 2520-3000 2 600,00CHF      

80 Château Mouton Rothschild 2007 2007 3 Flaschen OHK Lot CHF 1050-1350 1 150,00CHF      

81 Château Mouton Rothschild 2007 2007 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-2700 2 250,00CHF      

82 Château Mouton Rothschild 2007 2007 1 DoppelmagnumflascheOHK Lot CHF 1600-2000 1 800,00CHF      

83 Château Pape Clément (rouge)  2000 2000 6 Flaschen OHK Lot CHF 900-1200 980,00CHF         

84 Château Pétrus 2006 2006 1 Flasche OHK Lot CHF 2000-2600 1 900,00CHF      

85 Château Quinault l’Enclos 1999 1999 1 Balthazar 12-Liter Fl.OHK Lot CHF 750-900 750,00CHF         



86 Petrolo Galatrona “Merlot” 2005 2005 2 Magnumflaschen OHK Lot CHF 440-600 350,00CHF         

87 Guado al Tasso 1995 1995 1 Magnumflasche OHK Lot CHF 150-250 150,00CHF         

88 PSI Tinto 2007 (Peter Sisseck) 2007 6 Flaschen Lot CHF 210-330 170,00CHF         

89 Malaga „Solera“ 1885 1885 1 Flasche Lot CHF 250-400 250,00CHF         

90 Malaga Moscatel „Colmenares“ 1868 1868 1 Flasche Lot CHF 250-400 250,00CHF         

91 Malaga Moscatel „Colmenares“ 1868 1868 1 Flasche Lot CHF 250-400 250,00CHF         

92 Malaga Dulce „Cartameno“ 1817 1817 1 Flasche Lot CHF 320-450 420,00CHF         

93 Malaga Dulce „Cartameno“ 1817 1817 1 Flasche Lot CHF 320-450 420,00CHF         

94 Malaga Dulce „Cartameno“ 1817 1817 1 Flasche Lot CHF 320-450 420,00CHF         

95 Penfolds Grange Hermitage “Bin 95” 1981 1981 3 Flaschen Lot CHF 1200-1500   1 050,00CHF      

96 Penfolds Grange Hermitage “Bin 95” 1978 1978 2 Flaschen Lot CHF 700-1200   720,00CHF         

97 Penfolds Grange Hermitage “Bin 95” 1976 1976 1 Flasche Lot CHF 600-900   780,00CHF         

98 Penfolds Grange Hermitage “Bin 95” 1975 1975 1 Flasche Lot CHF 500-800   410,00CHF         

99 Penfolds Cabernet-Shiraz “Bin 90 A” 1990 1990 1 Flasche Lot CHF 350-500 310,00CHF         

100 Penfolds “Bin 920” 1990 1990 1 Flasche Lot CHF 400-600 360,00CHF         

101 Torbreck “The Run Rig” Shiraz 1998 (Parker 99) 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 1500-2100 1 300,00CHF      

102 Noon “Eclipse” 2000 2000 6 Flaschen Lot CHF 480-600 -CHF               

103 Glaetzer “Bishop” Shiraz 2004 2004 6 Flaschen Lot CHF 270-360 250,00CHF         

104 Greenock Creek Shiraz 1996 (Parker 100) 1996 2 Flaschen Lot CHF 700-1000 600,00CHF         

105 Greenock Creek “Alice’s Shiraz” 2001 (Parker 98) 2001 6 Flaschen Lot CHF 600-900 540,00CHF         

106 Greenock Creek “Alice’s Shiraz” 2004 (Parker 98) 2004 6 Flaschen Lot CHF 600-900 510,00CHF         

107 Greenock Creek “Roenfeldt R.” Cabernet S. 1997 1997 2 Flaschen OC Lot CHF 500-600 440,00CHF         

108 Greenock Creek “Apricot Block” Shiraz 2004 2004 3 Flaschen Lot CHF 270-420 220,00CHF         

109 Henschke “Cyril Estate” Cabernet S. 1996 1996 3 Flaschen Lot CHF 240-360 210,00CHF         

110 Henschke “Keyneton Estate”  1984 1984 3 Flaschen Lot CHF 240-360 190,00CHF         

111 Henschke “Mt. Edelstone” Shiraz 1992 1992 4 Flaschen Lot CHF 360-480 340,00CHF         

112 Henschke “Mt. Edelstone” Shiraz 1987 1987 2 Flaschen Lot CHF 150-260 140,00CHF         

113 Henschke “Mt. Edelstone” Shiraz 1988 1988 4 Flaschen Lot CHF 360-480 310,00CHF         

114 Penfolds Grange Hermitage «Bin 95» 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 1500-2100 1 600,00CHF      

115 Penfolds Grange Hermitage «Bin 95» 1995 6 Flaschen OHK Lot CHF 1500-2100 1 700,00CHF      



116 Tignanello  1988 (1), 1989 (1), 1987 (1) 3 Flaschen Lot CHF 350-450 250,00CHF         

117 Brunello Montalcino “Riserva” 1980  (E-leicht be.) 1980 1 Flasche Lot CHF 150-300 90,00CHF           

118 Barolo “Riserva” 1982 1982 1 Flasche Lot CHF 50-100 40,00CHF           

119 Marques de Murrieta “Ygay” 1936 (E-leicht grau) 1936 1 Flasche Lot CHF 250-500 380,00CHF         

120 Marques de Murrieta “Ygay” 1945 (Niveau TS) 1945 1 Flasche Lot CHF 250-500 440,00CHF         

121 Hospices de Beaune mix.Lot, 1978 (1), 1971 (2) 3 Flaschen Lot CHF 90-210 60,00CHF           

122 Château Rauzan Gassies 1967 (Niveau TS) 1967 2 Flaschen Lot CHF 80-150 60,00CHF           

123 Château Giscours 1966 (Niveau MS) 1966 5 Flaschen Lot CHF 300-450 250,00CHF         

124 Château Léoville Poyferré 1945, rar (Niv. MS Foto) 1945 1 Flasche Lot CHF 200-400 300,00CHF         

125 Château Talbot St. Julien 1985 1985 3 Flaschen Lot CHF 180-300 170,00CHF         

126 Château Mouton Rothschild 1987 (Etik. unten befleckt) 1987 1 Flasche Lot CHF 250-350 310,00CHF         

127 Mixed Lot St. Emilion grand cru, 1985, 1995, 1978 3 Flaschen Lot CHF 190-300 160,00CHF         

128 Château Filhot Sauternes 1983 1983 1 Flasche Lot CHF 40-60 25,00CHF           

129 Quarles Harris «Vintage Port» 1975,77,80,81,83 5 Flaschen Lot CHF 370-540 440,00CHF         

130 Cockburn «Vintage Port» 1960 1960 1 Flasche Lot CHF 150-250 130,00CHF         

131 Croft Quinta da Roeda «Vintage Port» 1978 1978 3 Flaschen Lot CHF 150-240 170,00CHF         

132 Mixed Lot Croft «Vintage Port» 1970 - 1987 5 Flaschen Lot CHF 220-320 340,00CHF         

133 Mixed Lot Warre’s Cintra «Vintage Port» 1974-91 7 Flaschen Lot CHF 450-600 520,00CHF         

134 Château Haut Bailly 1994 1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-780 520,00CHF         

135 Château La Tour Haut Brion 1991 1991 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-900 530,00CHF         

136 Château La Mission Haut Brion 1993 1993 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1440-1800 1 800,00CHF      

137 Château La Mission Haut Brion 1994 1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1800-2100 1 900,00CHF      

138 Château La Mission Haut Brion 1995 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2400-3600 2 550,00CHF      

139 Château Haut Brion 1998 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5700 4 950,00CHF      

140 Château Haut Brion 1998 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5700 4 950,00CHF      

141 Château Haut Brion 1990 1990 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 7200-8400 7 900,00CHF      

142 Château Beauséjour Bécot 1996 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-780 630,00CHF         

143 Château Angélus 2000 (Parker 99) 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5700 5 500,00CHF      

144 Château Cheval Blanc 1986 1986 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5400 4 700,00CHF      

145 Château Cheval Blanc 1989 1989 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5400 4 600,00CHF      



146 Château Cheval Blanc 1989 1989 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-5400 4 600,00CHF      

147 Château Cheval Blanc 1986 1986 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4200-5400 4 410,00CHF      

148 Château Palmer 1992 1992 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1440-1800 1 700,00CHF      

149 Château Margaux 1991 1991 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-2400 2 250,00CHF      

150 Château Margaux 1997 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 3600-4500 4 250,00CHF      

151 Château Branaire Ducru 1997 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-630 420,00CHF         

152 Château Branaire Ducru 1997 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-630 420,00CHF         

153 Château Léoville Las Cases 2000 (Parker 98) 2000 6 Flaschen OHK Lot CHF 1500-2100 1 450,00CHF      

154 Château Lynch Bages 1989 1989 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 2700-3600 3 300,00CHF      

155 Château Mouton Rothschild 1988 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4200-5400 4 500,00CHF      

156 “Reserve” de Lafite Rothschild  1996 1996 6 Magnumflaschen OHK Lot CHF 600-840    570,00CHF         

157 “Reserve” de Lafite Rothschild 1997 1997 6 Magnumflaschen OHK Lot CHF 480-720   540,00CHF         

158 “Reserve” de Lafite Rothschild 2001 2001 6 Magnumflaschen OHK Lot CHF 600-840    660,00CHF         

159 Château Lafite Rothschild 1999 1999 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 6600-7800    7 700,00CHF      

160 Château Latour 1er grand cru classe 1998 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-6000 5 010,00CHF      

161 Château Latour 1er grand cru classe 1992 1992 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4200-4800 4 600,00CHF      

162 Château Latour 1er grand cru classe 1991 1991 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 3600-4200 4 600,00CHF      

163 Château Latour 1er grand cru classe 1990 1990 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 8400-9600 7 900,00CHF      

164 Château Latour 1er grand cru classe 1989 1989 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 5400-6600 5 100,00CHF      

165 Château Latour 1er grand cru classe 1988 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-6000 5 100,00CHF      

166 La Dame de Montrose 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600  500,00CHF         

167 La Dame de Montrose 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600  470,00CHF         

168 La Dame de Montrose 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600  470,00CHF         

169 Château Cos d’Estournel, 1990 1990 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1800-2400 2 010,00CHF      

170 Nuits St. Georges “Les Damodes” 1999 6 Flaschen Lot CHF 300-480 260,00CHF         

171 Nuits St. Georges “Les Damodes” 2002 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 600-900 540,00CHF         

172 Vougeot “Les Cras” 2003 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 960-1200 910,00CHF         

173 Vougeot “Le Clos blanc de Vougeot” 1999 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 1200-1800 1 050,00CHF      

174 Vougeot “Le Clos blanc de Vougeot” 2002 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 960-1200 880,00CHF         

175 Vougeot “Le Clos blanc de Vougeot” 2004 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 960-1200 880,00CHF         



176 Charmes Chambertin “Aux Mazoyères” 2005 3 Flaschen Lot CHF 900-1200 920,00CHF         

175 B Charmes Chambertin “Marthieu/Roumier” 1999 2 Flaschen Lot CHF 600-900 700,00CHF         

177 Côte Rôtie “Côte Rozier” 2003 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 540-780 530,00CHF         

178 Côte Rôtie “Les Rochains” 1998 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 480-720 480,00CHF         

179 Côte Rôtie “Les Rochains” 1999 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 480-720 480,00CHF         

180 Côte Rôtie “Les Rochains” 1999 6 Magnumflaschen OC Lot CHF 480-720 510,00CHF         

181 Côte Rôtie “Les Rochains” 2001 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 480-720 490,00CHF         

182 Côte Rôtie “Les Rochains” 2002 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 480-720 440,00CHF         

183 Côte Rôtie “Les Rochains” 2007 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 480-720 490,00CHF         

184 Hermitage, Domaine Belle 2002 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 420-540 390,00CHF         

185 Hermitage, Domaine Belle 2003 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 420-540 370,00CHF         

186 Condrieu “Côte Chatillon” 2003 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 360-480 310,00CHF         

187 Condrieu “Côte Chatillon” 2003 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 360-480 310,00CHF         

188 Condrieu “Côte Chatillon” 2003 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 360-480 310,00CHF         

189 Condrieu “Cuvée de Chéry” 2005 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 360-480 310,00CHF         

190 Cornas “Les Ruchets” 2004 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 540-780 480,00CHF         

191 Cornas “Les Ruchets” 2005 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 540-780 500,00CHF         

192 Cornas “Les Ruchets” 2006 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 540-780 490,00CHF         

193 Châteauneuf du Pape “Clos des Papes” 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 480-720 480,00CHF         

194 Châteauneuf du Pape “Reserve Sixtine” 2001 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 600-900 510,00CHF         

195 Châteauneuf du Pape “Reserve Sixtine” 2001 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 600-900 490,00CHF         

196 Châteauneuf du Pape “Reserve Sixtine” 2001 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 600-900 490,00CHF         

197 Vega Silcilia “Unico” 1982 1 Magnumflasche OHK Lot CHF 800-1000 860,00CHF         

198 Vega Silcilia “Unico” 1982 1 Magnumflasche OHK Lot CHF 800-1000 860,00CHF         

199 Kirsch “Baselbieter Perlkirsch, Vieille Reserve” 1973 1 Einliter-Flasche Lot CHF 100-200 70,00CHF           

200 Baselbieter “Perlkirsch” 1964 1 Einliter-Flasche Lot CHF 200-300 210,00CHF         

201 Calvados “1930” 1930 1 Flasche 0,75 Liter Lot CHF 500-1000 410,00CHF         

202 Cognac Hardy “Résérve de Famille” (älter als 50 J.) 1 Flasche 0,75 Liter Lot CHF 500-650 350,00CHF         

203 Cognac Delamain “Extra” 1 Flasche OC Lot CHF 300-450 300,00CHF         

204 Whisky Single Malt “The Glenrothes” 1979 1 Flasche OC Lot CHF 300-600 290,00CHF         



205 Château Rieussec, grand cru classe 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-960 520,00CHF         

206 Château Rieussec, grand cru classe 2003 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 310,00CHF         

207 Château Potensac 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-480 310,00CHF         

208 Château Meyney St. Esthèpe 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540 -CHF               

209 Château Meyney St. Esthèpe 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540 -CHF               

210 Château La Louvière, rouge 1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 300-420 260,00CHF         

211 Château de Reignac 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 270-390 -CHF               

212 Château Beauregard grand cru rouge 1994 6 Flaschen OHK Lot CHF 180-270 -CHF               

213 Château Côte de Baleau grand cru classe 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 180-270 150,00CHF         

214 Chablis “Blanchot” Grand cru Domaine Vocoret 2012 6 Flaschen OC Lot CHF 240-330 180,00CHF         

215 Beaune 1er cru “Cent Vignes” 2002 6 Flaschen Lot CHF 240-360 180,00CHF         

216 Mixed Lot Beaune 1er cru “Les Grèves” 9 Flaschen Lot CHF 540-660 410,00CHF         

217 Charmes Chambertin “Tastevinage” 1972 5 Flaschen Lot CHF 300-400 250,00CHF         

218 Hermitage “La Chapelle” 1997 (6er OHK) 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 900-1200 780,00CHF         

219 Châteauneuf du Pape”Vieux Télégraphe” 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-900 520,00CHF         

220 Pago Negralada, Castilla y Léon 2009 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-480 230,00CHF         

221 Numanthia, Toro, Domino de Eguren (Parker 98) 2004 6 Flaschen Lot CHF 420-600 460,00CHF         

222 Hacienda Monasterio “Crianza” (Peter Sisseck) 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-300 230,00CHF         

223 Solengo, Toscana, Tenuta Argiano 1998 6 Flaschen Lot CHF 330-480 -CHF               

224 Villa Antinori “Riserva” (Parker 90) 1997 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 240-420 -CHF               

225 Farnito “Camponibbio”, Toscana 1997 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 240-420 160,00CHF         

226 Barbaresco «Asili», Piemont, rar (Parker 95)     2005 3 Flaschen Lot CHF 525-750 460,00CHF         

227 Barbaresco «Asili», Piemont, rar (Parker 95)     2005 6 Flaschen OHK Lot CHF 1050-1500 930,00CHF         

228 Barbaresco «Asili», Piemont, rar (Parker 95)     2005 6 Flaschen OHK Lot CHF 1050-1500 930,00CHF         

229 Barbaresco «Asili», Piemont, rar (Parker 95)     2005 6 Flaschen OHK Lot CHF 1050-1500 930,00CHF         

230 Echezeaux, Cote de Nuits Grand cru, Dom. J. Grivot     2002 6 Flaschen OC Lot CHF 1200-1500 1 400,00CHF      

231 Echezeaux, Cote de Nuits Grand cru, Dom. J. Grivot     2005 1 Dutzend Flaschen OC Dz. CHF 3600-4800 3 100,00CHF      

232 Pommard “Les Noizons”, Cote de Beaune 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 440,00CHF         

233 Pommard “Les Noizons”, Cote de Beaune 1997 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 440,00CHF         

234 Château Soudars, Haut-Médoc, cru bourgeois 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-450 310,00CHF         



235 Château Soudars, Haut-Médoc, cru bourgeois 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-450 410,00CHF         

236 Château Bel Orme Tronquoy de Lalande 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-450 260,00CHF         

237 Château Bel Orme Tronquoy de Lalande 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-450 260,00CHF         

238 Château La Lagune, Haut Médoc, 3ème grand c.c. 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-780 fehlt

239 Château La Lagune, Haut Médoc, 3ème grand c.c. 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-780 fehlt

240 Château La Lagune, Haut Médoc, 3ème grand c.c. 1987 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 380,00CHF         

241 Château La Lagune, Haut Médoc, 3ème grand c.c. 1987 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 380,00CHF         

242 Château La Lagune, Haut Médoc, 3ème grand c.c. 1985 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-780 680,00CHF         

243 Château La Lagune, Haut Médoc, 3ème grand c.c. 1985 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-780 680,00CHF         

244 Château Prieuré Lichine, Margaux 1989 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 540,00CHF         

245 Château Palmer, Margaux 1982 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 3000-4200 2 700,00CHF      

246 Château Lynch Moussas, Pauillac 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-270 180,00CHF         

247 Château Pichon Lalande, Pauillac 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1500-2100   1 750,00CHF      

248 Château Pichon Lalande, Pauillac 1988 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 1500-2100   1 750,00CHF      

249 Château Lafite Rothschild, 1 er grand cru classe 1984 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 5400-6600   5 610,00CHF      

250 Château Mouton Rothschild, 1 er grand cru classe 1985 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4320-5400   4 610,00CHF      

251 Château Mouton Rothschild, 1 er grand cru classe 1985 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4320-5400   4 610,00CHF      

252 Château Les Carmes Haut Brion 1990 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-660 450,00CHF         

253 Château Les Carmes Haut Brion 1990 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-660 450,00CHF         

254 Château La Serre St. Emilion, grand cru 1993 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-450 -CHF               

255 Château La Serre St. Emilion, grand cru 1993 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-450 -CHF               

256 Château Cormeil Figeac, St. Emilion, grand cru 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540 -CHF               

257 Château Cormeil Figeac, St. Emilion, grand cru 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540 -CHF               

258 Château Figeac, St. Emilion, 1er grand cru cl. (B) 1987 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-780 fehlt

259 Château Figeac, St. Emilion, 1er grand cru cl. (B) 1987 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 660-780 fehlt

260 Château La Croix de Gay, Pommerol, grand cru 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 460,00CHF         

261 Château La Croix de Gay, Pommerol, grand cru 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-600 460,00CHF         

262 Penfolds Grange Hermitage «Bin 95» 1994 2 Flaschen Lot CHF 600-700 600,00CHF         

263 Penfolds Grange Hermitage «Bin 95» 1995 2 Flaschen Lot CHF 600-700 600,00CHF         

264 Penfolds Grange Hermitage «Bin 95» 1997 2 Flaschen Lot CHF 600-700 590,00CHF         



265 Clarendon Hills “Astralis”, 1995, 1996,1997 3 Flaschen Lot CHF 450-600 490,00CHF         

266 Noon «Eclipse», Australien, Noon Winery 2001 6 Flaschen Lot CHF 480-660 -CHF               

267 Greenock Creek «Roennfeldt Road», Shiraz 1996 2 Flaschen Lot CHF 500-800 -CHF               

268 Greenock Creek «Roennfeldt Road», Cabernet S. 1996 2 Flaschen Lot CHF 400-600 -CHF               

269 Châteauneuf du Pape «Cuvée Laurence» 1998 3 Flaschen Lot CHF 360-450 300,00CHF         

270 Châteauneuf du Pape «Cuvée Laurence» 2001 3 Flaschen Lot CHF 360-450 300,00CHF         

271 Châteauneuf du Pape «Cuvée Laurence» 2001 1 Magnumflasche Lot CHF 250-320 230,00CHF         

272 Hermitage «La Chapelle» (Parker 100) sehr rar 1990 1 Flasche Lot CHF 400-600 480,00CHF         

273 Château Sociando Mallet, Haut Médoc 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 300-420 250,00CHF         

274 Château Palmer Margaux, 3ème grand cru classé 1995 5 Flaschen Lot CHF 1000-1250 900,00CHF         

275 Château Margaux, 1er grand cru classé 1995 2 Flaschen Lot CHF 800-1100 810,00CHF         

276 Château Margaux, 1er grand cru classé (Parker 100) 1996 1 Flasche Lot CHF 800-1100 700,00CHF         

277 Château Léoville Barton, 2ème grand cru classé 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 480-660 490,00CHF         

278 Château Pape Clément, grand cru classe rouge 1996 6 Flaschen OHK Lot CHF 660-900 910,00CHF         

279 Château d’Yquem, Sauternes, 1er grand cru classé 1989 2 Flaschen OHK Lot CHF 500-600 560,00CHF         

280 Flor Pingus, Ribero del Duero, Peter Sisseck 2010 6 Flaschen Lot CHF 480-660 430,00CHF         

281 Vega Sicilia “Unico”, Ribero del Duero 1991 1 Flasche Lot CHF 300-400 -CHF               

282 Château Doisy Daéne, Sauternes grand cru classe 2001 12 3/8 Flaschen OHK Lot CHF 264-360 265,00CHF         

283 Château Doisy Daéne, Sauternes grand cru classe 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-330 -CHF               

284 Château Rieussec, Sauternes grand cru classe 2001 6 Flaschen OHK Lot CHF 660-780 580,00CHF         

285 Mixed Lot, St. Julien, Sauternes, Champagne 3 Flaschen Lot CHF 280-360 220,00CHF         

286 Château La Tour Carnet 2000 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 350-450 310,00CHF         

287 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2004 3 Flaschen 3er OHKLot CHF 1200-1500 1 200,00CHF      

288 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2003 2 Flaschen Lot CHF 800-1000 850,00CHF         

289 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2001 3 Flaschen 3er OHKLot CHF 1200-1500 1 250,00CHF      

290 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2000 3 Flaschen 3er OHKLot CHF 4200-4800 5 000,00CHF      

291 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 1999 3 Flaschen Lot CHF 1200-1500 1 280,00CHF      

292 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 1998 3 Flaschen Lot CHF 1200-1500 1 300,00CHF      

293 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 1973 1 Flasche Lot CHF 250-350 150,00CHF         

294 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 1974 1 Flasche Lot CHF 250-350 130,00CHF         



295 Château Haut Ballet, Bordeaux-Canon Fronsac 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 300-360 240,00CHF         

296 Château Haut Ballet, Bordeaux-Canon Fronsac 2010 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 180-240        135,00CHF         

297 Château Haut Ballet, Bordeaux-Canon Fronsac 2010 1 DoppelmagnumflascheOHK Dz. CHF 130-180 100,00CHF         

298 Château Moulin Haut Laroque 2010 3 Magnumflaschen Lot CHF 150-240 170,00CHF         

299 Château Moulin Haut Laroque 2000 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 360-450 280,00CHF         

300 Château Mayne Lalande, Mistrac-Medoc 2004 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 180-240        150,00CHF         

301 Château Mayne Lalande, Mistrac-Medoc 2004 1 Imperialflasche OHK Lot CHF 250-330 220,00CHF         

302 Château Mayne Lalande, Mistrac-Medoc 2004 1 Nebuchadnezzar OHK Lot CHF 500-660 500,00CHF         

303 Château Carmenère 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 150-210        135,00CHF         

304 Château Haut Maurac, Medoc, cru bourgeois 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 216-300 200,00CHF         

305 Château Haut Maurac, Medoc, cru bourgeois 2010 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 120-180        130,00CHF         

306 Château Haut Maurac, Medoc, cru bourgeois 2010 1 Impérialflasche OHK Lot CHF 360-450 270,00CHF         

307 Château Rollan de By, Medoc, cru bourgeois 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 150-210        140,00CHF         

308 Château Rollan de By, Medoc, cru bourgeois 2003 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 150-210        140,00CHF         

309 Château Rollan de By, Medoc, cru bourgeois 2003 1 DoppelmagnumflascheOHK Lot CHF 120-180 120,00CHF         

310 Château Charmail, Medoc, cru bourgeois 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 150-210        120,00CHF         

311 Château d’Escurac, Medoc, cru bourgeois 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 108-150        85,00CHF           

312 Château Monbrison, Margaux, cru bourgeois 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540 340,00CHF         

313 Château Labegorce, Margaux, cru bourgeois 2000 1 DoppelmagnumflascheOHK Lot CHF 180-300 200,00CHF         

314 Château Giscours, Margaux, grand cru classé 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 330-450 300,00CHF         

315 Château Lascombes, Margaux, grand cru classé 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 390-480 360,00CHF         

316 Château Margaux, Margaux, 1er grand cru classé 2000 1 Flasche Lot CHF 750-950 700,00CHF         

317 Château Branaire Ducru, St. Julien grand cru classé 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 300-420 350,00CHF         

318 Château Gruaud Larose, St. Julien, grand cru cl. 2000 3 Flaschen OHK Lot CHF 300-420  250,00CHF         

319 Château Léoville Barton, St. Julien grand cru cl. 2000 3 Flaschen OHK Lot CHF 300-420    330,00CHF         

320 Château Léoville Barton, St. Julien grand cru cl. 2001 6 Flaschen OHK Lot CHF 420-540     410,00CHF         

321 Château Léoville Barton, St. Julien grand cru cl. 2002 6 Flaschen OHK Lot CHF 300-420     400,00CHF         

322 Château Léoville Barton, St. Julien grand cru cl. 2002 6 Flaschen OHK Lot CHF 300-420  360,00CHF         

323 Château Batailley, Pauillac, grand cru  classé 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-330 280,00CHF         

324 Château Lynch Bages, Pauillac, grand cru classé 2000 6 Flaschen OHK Lot CHF 1200-1500 1 300,00CHF      



325 Mixed Lot, Pauillac, 1998, 1999 4 Flaschen Lot CHF 310-440 270,00CHF         

326 Château Pichon Baron, Pauillac, grand cru classé 1975 1 Magnumflasche Lot CHF 250-400       210,00CHF         

327 Château Lafite Rothschild, 1 er grand cru classé 1973 1 Flasche Lot CHF 400-500 310,00CHF         

328 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé  2004 3 Flaschen OHK Lot CHF 1350-1650 1 300,00CHF      

329 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru (Parker 100) 2003 1 Flasche OHK Lot CHF 750-900 700,00CHF         

330 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru (Parker 100) 2003 1 Flasche OHK Lot CHF 750-900 700,00CHF         

331 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 2001 3 Flaschen OHK Lot CHF 1350-1650 1 300,00CHF      

332 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 2000 1 Flasche OHK Lot CHF 900-1200 780,00CHF         

333 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 2000 1 Flasche OHK Lot CHF 900-1200 780,00CHF         

334 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 1999 3 Flaschen Lot CHF 1200-1500 1 200,00CHF      

335 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 1998 2 Flaschen Lot CHF 800-1000 800,00CHF         

336 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 1997 2 Flaschen Lot CHF 700-800 750,00CHF         

337 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 1996 2 Flaschen Lot CHF 900-1100 1 100,00CHF      

338 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 1986 1 Flasche Lot CHF 350-500 330,00CHF         

339 Château Latour, Pauillac, 1 er grand cru classé 1985 1 Flasche Lot CHF 400-550 310,00CHF         

340 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1974 1 Flasche Lot CHF 200-400 130,00CHF         

341 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1908 1 Flasche Lot CHF 200-500 60,00CHF           

342 Château Phelan Ségur, St. Esthèpe, cru bourgeois 2003 6 Flaschen Lot CHF 240-300        250,00CHF         

343 Château Phelan Ségur, St. Esthèpe, cru bourgeois 2003 6 Flaschen Lot CHF 240-300        250,00CHF         

344 Château Meyney St. Esthèpe, cru bourgeois 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-270  150,00CHF         

345 Château Tour de Pez 2003 6 Flaschen OHK Lot CHF 210-270  150,00CHF         

346 Château Haut Brion, 1er grand cru classé 2000 1 Flasche OHK Lot CHF 700-900 640,00CHF         

347 Château Cheval Blanc, 1er grand cru A (Niv. TS) 1974 1 Flasche Lot CHF 200-300 170,00CHF         

348 Château Côte Baleau, St. Emilion, grand cru cl. 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-420 320,00CHF         

349 Château Côte Baleau, St. Emilion, grand cru cl. 2010 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 210-270 180,00CHF         

350 Château Jean Faure, St. Emilion, grand cru cl. 2010 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540 380,00CHF         

351 Mixed Lot, Pomerol, St. Emilion 2004 4 Flaschen Lot CHF 260-400 280,00CHF         

352 Château Trotanoy, grand cru, J.P. Moueix 2004 1 Flasche Lot CHF 120-200 140,00CHF         

353 Château Pétrus, grand cru exceptionnel 2004 1 Flasche HK Lot CHF 1900-2600 1 820,00CHF      

354 Château Pétrus, grand cru exceptionnel 2004 1 Flasche OHK Lot CHF 2000-2600 1 820,00CHF      



355 Château Pétrus, grand cru excep., (Parker 100) 2000 1 Flasche OHK Lot CHF 3500-4000 3 700,00CHF      

356 Grands Echézéaux, Domaine de la Romanée Conti 2014 1 Flasche Lot CHF 1200-1500 1 400,00CHF      

357 Grands Echézéaux, Domaine de la Romanée Conti 2014 1 Flasche Lot CHF 1200-1500 1 400,00CHF      

358 Romanée St. Vivant, Dom. de la Romanée Conti  2014 1 Flasche Lot CHF 1300-1700 1 520,00CHF      

359 Romanée St. Vivant, Dom. de la Romanée Conti  2014 1 Flasche Lot CHF 1300-1700 1 520,00CHF      

360 Richebourg, Dom. de la Romanée Conti  2014 1 Flasche Lot CHF 1600-1900 1 700,00CHF      

361 Richebourg, Dom. de la Romanée Conti  2014 1 Flasche Lot CHF 1600-1900 1 700,00CHF      

362 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  2014 1 Flasche Lot CHF 2700-3300 2 800,00CHF      

363 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  2014 1 Flasche Lot CHF 2700-3300 2 800,00CHF      

364 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  2014 1 Flasche Lot CHF 2700-3300 2 800,00CHF      

365 Romanée Conti 2014 1 Flasche Lot CHF 12000-15000 12 400,00CHF    

366 Côte Rôtie “La Turque” 2008 2 Flaschen Lot CHF 400-600   460,00CHF         

367 L’Ermita “Velles Vinyes” 1995 2 Flaschen Lot CHF 600-1000 500,00CHF         

368 Saffredi, Maremma Toscana 2014 6 Flaschen Lot CHF 270-360 300,00CHF         

369 Vintage Port “da Silva”, schöne Flasche 1920 1 Flasche Lot CHF 400-800 300,00CHF         

370 Vintage Port “da Silva”, schöne Flasche 1900 1 Flasche Lot CHF 600-1200 640,00CHF         

371 Vintage Port “da Silva”, schöne Flasche 1900 1 Flasche Lot CHF 600-1200 530,00CHF         

372 Vintage Port “da Silva”, schöne Flasche 1890 1 Flasche Lot CHF 800-1600 930,00CHF         

373 Vintage Port “Barros” 1938 1 Flasche Lot CHF 300-600 210,00CHF         

374 Montrachet, Grand cru, Remoissenet Père et Fils 1976 3 Flaschen Lot CHF 600-1050 750,00CHF         

375 Montrachet, Grand cru, Louis Latour 1985 3 Flaschen Lot CHF 750-1200   710,00CHF         

376 Santenay “Les Gravières”, Dom. Pousse d'Or 1982 4 Flaschen Lot CHF 120-300 70,00CHF           

377 Corton “Bressandes”, grand cru, Chandon de Briailles 1983 2 Flaschen Lot CHF 200-400 110,00CHF         

378 Corton, Côte de Beaune, grand cru, Louis Latour 1959 1 Magnumflasche Lot CHF 300-600 220,00CHF         

379 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 1 Flasche Lot CHF 450-700 460,00CHF         

380 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 1 Flasche Lot CHF 450-700 450,00CHF         

381 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 1 Flasche Lot CHF 450-700 420,00CHF         

382 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 1 Flasche Lot CHF 450-700 420,00CHF         

383 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 3 Flaschen Lot CHF 1650-2700 1 500,00CHF      

384 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 3 Flaschen Lot CHF 1650-2700 1 300,00CHF      



385 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 3 Flaschen Lot CHF 1650-2700 1 300,00CHF      

386 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3 cm) 1976 3 Flaschen Lot CHF 1650-2700 1 300,00CHF      

387 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3,5 cm) 1978 1 Flasche Lot CHF 800-1200 1 050,00CHF      

388 Musigny “Vieilles Vignes”, Vogüé (Niv. 3,5 cm) 1978 1 Flasche Lot CHF 800-1200 1 050,00CHF      

389 Musigny, Grand cru, E&D. Moingeon (Niv. 3-4 cm) 1949 2 Flaschen Lot CHF 400-1000 340,00CHF         

390 Bonnes Mares, Clair Daü, (Niv. 4 cm) 1964 2 Flaschen Lot CHF 600-1000 600,00CHF         

391 Clos de la Roche, Grand cru, Dom. Dujac 2 Flaschen Lot CHF 1200-2400 500,00CHF         

392 Mixed Lot Chambertin “Clos de Bèze” 5 Flaschen Lot CHF 600-900 480,00CHF         

393 Le Richebourg, Maison Leroy (Niv. 4-5 cm) 1961 1 Flasche Lot CHF 800-1800 550,00CHF         

394 Le Richebourg, Maison Leroy (Niv. 4-5 cm) 1961 1 Flasche Lot CHF 800-1800 550,00CHF         

395 Le Richebourg, Maison Leroy (Niv. 4-5 cm) 1961 1 Flasche Lot CHF 800-1800 550,00CHF         

396 Le Richebourg, Maison Leroy (Niv. 4-5 cm) 1961 1 Flasche Lot CHF 800-1800 550,00CHF         

397 Echézeaux, Dom. Romanée Conti  1976 1 Flasche Lot CHF 1000-1500 1 350,00CHF      

398 Echézeaux, Dom. Romanée Conti  1976 1 Flasche Lot CHF 1000-1500 1 350,00CHF      

399 Echézeaux, Dom. Romanée Conti  1982 1 Flasche Lot CHF 1000-1600 1 250,00CHF      

400 Echézeaux, Dom. Romanée Conti  1969 1 Flasche Lot CHF 1000-1600 1 350,00CHF      

401 Grands-Echézeaux, Dom. R. Conti  (Niv. 3 cm) 1976 1 Flasche Lot CHF 1200-1800 1 600,00CHF      

402 Grands-Echézeaux, Dom. R. Conti  (Niv. 3 cm) 1969 1 Flasche Lot CHF 1000-1500 1 500,00CHF      

403 Grands-Echézeaux, Dom. R. Conti  (Niv. 4 cm) 1969 1 Flasche Lot CHF 900-1500 1 200,00CHF      

404 Grands-Echézeaux, Dom. R. Conti  (Niv. 5 cm) 1966 1 Flasche Lot CHF 700-1200 890,00CHF         

405 Grands-Echézeaux, Dom. R. Conti  (Niv. 5,5 cm) 1958 1 Flasche Lot CHF 800-1400 350,00CHF         

406 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1970 1 Flasche Lot CHF 1000-2000 950,00CHF         

407 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1976 1 Flasche Lot CHF 1800-2500 1 800,00CHF      

408 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1969 1 Flasche Lot CHF 1200-2000 1 450,00CHF      

409 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1969 1 Flasche Lot CHF 1200-2000 1 450,00CHF      

410 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1967 1 Flasche Lot CHF 1200-2000 1 000,00CHF      

411 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1966 1 Flasche Lot CHF 500-900 500,00CHF         

412 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1966 1 Flasche Lot CHF 500-900 400,00CHF         

413 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1966 1 Flasche Lot CHF 500-900 400,00CHF         

414 Richebourg, Grand cru, Domaine R. Conti 1966 1 Flasche Lot CHF 500-900 400,00CHF         



415 Romanée St. Vivant “Marey Monge” 1976 1 Flasche Lot CHF 1000-1500 1 300,00CHF      

416 Romanée St. Vivant “Marey Monge” 1976 1 Flasche Lot CHF 1000-1500 1 300,00CHF      

417 Romanée St. Vivant “Marey Monge” 1976 1 Flasche Lot CHF 1000-1500 1 300,00CHF      

418 Romanée St. Vivant “Marey Monge” 1969 1 Flasche Lot CHF 1300-1900 1 800,00CHF      

419 Romanée St. Vivant “Marey Monge” 1969 1 Flasche Lot CHF 1300-1900 1 800,00CHF      

420 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  1976 1 Flasche Lot CHF 1500-2000 2 200,00CHF      

421 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  1976 1 Flasche Lot CHF 1500-2000 2 200,00CHF      

422 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  1976 1 Flasche Lot CHF 1500-2000 2 200,00CHF      

423 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  (Niv. 3,5 cm) 1970 1 Flasche Lot CHF 1000-1800 1 500,00CHF      

424 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  1970 1 Flasche Lot CHF 1400-2000 1 860,00CHF      

425 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  1969 1 Flasche Lot CHF 1800-2500 3 050,00CHF      

426 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  1969 1 Flasche Lot CHF 1800-2500 3 050,00CHF      

427 La Tâche, Dom. de la Romanée Conti  1967 1 Flasche Lot CHF 1000-1500 1 850,00CHF      

428 Romanée Conti, grosser Jg. rare Kult-Flasche 1964 1 Flasche Lot CHF 6000-12000 8 300,00CHF      

429 Romanée Conti, grosser Jg. rare Kult-Flasche 1966 1 Flasche Lot CHF 4000-10000 7 800,00CHF      

430 Romanée Conti, Rarität, perfekter Zustand 1969 1 Flasche Lot CHF 4000-10000 7 800,00CHF      

431 Romanée Conti, Rarität, perfekter Zustand 1969 1 Flasche Lot CHF 4000-10000 7 800,00CHF      

432 Montrachet, (sehr rar, Niv. 3,5 cm, Foto) 1976 1 Flasche Lot CHF 2500-4000 3 400,00CHF      

433 Château le Pin 1994 1 Flasche Lot CHF 1400-2000 1 300,00CHF      

434 Château le Pin 1994 1 Flasche Lot CHF 1400-2000 1 300,00CHF      

435 Château le Pin 1994 1 Flasche Lot CHF 1400-2000 1 300,00CHF      

436 Château Lafleur, Parker 100 Punkte (Niv. TS/N). 1982 6 Flaschen Lot CHF 12000-18000 14 100,00CHF    

437 Château Ausone, 1er grand cru cl. (A) perfekt 1982 2 Flaschen Lot CHF 800-1200 780,00CHF         

438 Château Cheval Blanc, 1er grand cru classé (A) 1982 1 Flasche Lot CHF 620-750 640,00CHF         

439 Château Cheval Blanc, 1er grand cru classé (A) 1982 1 Flasche Lot CHF 620-750 590,00CHF         

440 Château Cheval Blanc, 1er grand cru classé (A) 1982 1 Flasche Lot CHF 620-750 590,00CHF         

441 Château Cheval Blanc, 1er grand cru classé (A) 1982 3 Flaschen Lot CHF 1860-750 1 710,00CHF      

442 Château Margaux, 1er grand cru classé 1987 3 Flaschen Lot CHF 870-1200 900,00CHF         

443 Château Margaux, 1er grand cru classé 1986 1 Flasche Lot CHF 550-700 480,00CHF         

444 Château Margaux, 1er grand cru classé 1986 1 Flasche Lot CHF 550-700 480,00CHF         



445 Château Margaux, 1er grand cru classé 1986 1 Flasche Lot CHF 550-700 480,00CHF         

446 Château Margaux, 1er grand cru classé 1986 6 Flaschen Lot CHF 3300-4200 2 880,00CHF      

447 Château Margaux, 1er grand cru (Niv. MS) 1982 1 Flasche Lot CHF 300-500 270,00CHF         

448 Château Margaux, 1er grand cru (E-ver./Niv. TS 1982 1 Flasche Lot CHF 400-600 400,00CHF         

449 Château Margaux, 1er grand cru classé (Niv. TS) 1982 1 Flasche Lot CHF 600-800 570,00CHF         

450 Château Margaux, 1er grand cru classé (Niv. TS) 1982 1 Flasche Lot CHF 600-800 570,00CHF         

451 Château Margaux, 1er grand cru classé Niv. N) 1982 1 Flasche Lot CHF 700-1000 650,00CHF         

452 Château Lafite Rothschild, 1er grand cru 1972 1 Flasche Lot CHF 300-500 280,00CHF         

453 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru 1986 1 Flasche Lot CHF 600-800 710,00CHF         

454 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru 1986 3 Flaschen Lot CHF 1800-2400 2 200,00CHF      

455 Château Mouton Rothschild, 1er (Niv. TS, E-besch.) 1982 1 Flasche Lot CHF 700-900 760,00CHF         

456 Château Mouton Rothschild, 1er (Niv. TS, E-besch.) 1982 1 Flasche Lot CHF 700-900 760,00CHF         

457 Château Mouton Rothschild, 1er (Niv. TS, E-besch.) 1982 1 Flasche Lot CHF 700-900 760,00CHF         

458 Château Mouton Rothschild, 1er (Niv. TS, E-besch.) 1982 1 Flasche Lot CHF 700-900 760,00CHF         

459 Château Latour, 1er grand cru classé 1985 4 Flaschen Lot CHF 1800-2400 1 550,00CHF      

460 Château d’Yquem, Sauternes, 1er grand cru 1982 3 Flaschen Lot CHF 870-1050 900,00CHF         

461 Château d’Yquem, Sauternes, 1er grand cru 1975 1 Flasche Lot CHF 450-700 430,00CHF         

462 Château d’Yquem, Sauternes, 1er grand cru 1975 1 Flasche Lot CHF 450-700 410,00CHF         

463 Château d’Yquem, Sauternes, 1er grand cru 1975 1 Flasche Lot CHF 450-700 410,00CHF         

464 Château d’Yquem, Sauternes, 1er grand cru 1967 1 Flasche Lot CHF 750-1200 950,00CHF         

465 Château Clarke Rothschild 1985 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 300-540 -CHF               

466 Château Lynch Bages 2010 3 Magnumflaschen Lot CHF 750-900 780,00CHF         

467 Château Lynch Bages 2010 3 Magnumflaschen Lot CHF 750-900 780,00CHF         

468 Château Magdelaine, St. Emilion, 1er grand cru B 1985 6 Flaschen Lot CHF 480-660 340,00CHF         

469 Château Ausone, St. Emilion, 1er grand cru A 1982 1 Flasche Lot CHF 400-600 310,00CHF         

470 Vosne Romanée “Séléction spéciale” 1985 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 480-660 370,00CHF         

471 Barbaresco Riserva “Vigneto Sori Montestefano” 1982 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 480-600 410,00CHF         

472 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2007 1 Flasche Lot CHF  550-700 550,00CHF         

473 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2007 1 Flasche Lot CHF  550-700 525,00CHF         

474 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2007 1 Flasche Lot CHF  550-700 525,00CHF         



475 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2007 1 Magnumflasche OHK Lot CHF  1200-1500 1 170,00CHF      

476 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2005 1 Flasche Lot CHF 500-700 520,00CHF         

477 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2005 1 Flasche Lot CHF 500-700 520,00CHF         

478 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2002 1 Flasche Lot CHF 350-550 440,00CHF         

479 Masseto, Bolgheri, Tenuta dell’Ornellaia 2002 1 Flasche Lot CHF 350-550 440,00CHF         

480 Brunello di Montalcino “Riserva”, perfektes Füllniveau 1988 1 Flasche Lot CHF 300-400 -CHF               

481 Barolo,Piemont, M. Mascarello & Figli, La Morra 2000 3 Flaschen Lot CHF 270-450 300,00CHF         

482 Mixed Lot Bordeaux, (Giscours, Cantenac) 1999 5 Flaschen Lot CHF 270-390 -CHF               

483 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1993 1 Flasche Lot CHF 280-350 370,00CHF         

484 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1993 1 Flasche Lot CHF 280-350 370,00CHF         

485 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1993 1 Flasche Lot CHF 280-350 370,00CHF         

486 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1993 1 Flasche Lot CHF 280-350 370,00CHF         

487 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 1993 3 Flaschen Lot CHF840-1050 1 100,00CHF      

488 Hermitage “le Meal”, Hermitage-Rhône rouge 2000 1 Flasche Lot CHF 150-250 -CHF               

489 Brunello di Montalcino, Biondi Santi “Riserva” 1981 1 Flasche Lot CHF 200-400 60,00CHF           

490 Amarone “Bolla”, Recioto della Valpolicella 1978 2 Flaschen Lot CHF 140-280 50,00CHF           

491 Mixed Lot «Corton» 1983, 1964 2 Flaschen Lot CHF 150-300 100,00CHF         

492 Château Carbonnieux “blanc”                                                                      1995 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 240-360 100,00CHF         

493 Château Rocheyron, Vignoble Denz & Sisseck 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 360-480 330,00CHF         

494 Château Lynch Bages 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF 660-960 710,00CHF         

495 Tua Rita “il Gusti di Notri” 2010 6 Flaschen OHK Lot CHF  270-360 320,00CHF         

496 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2010 6 Flaschen OC Lot CHF  210-330 180,00CHF         

497 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2010 6 Flaschen OC Lot CHF  210-330 180,00CHF         

498 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2006 6 Flaschen OHK Lot CHF  210-330 160,00CHF         

499 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2006 6 Flaschen OHK Lot CHF  210-270 180,00CHF         

500 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF  180-270 130,00CHF         

501 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF  180-270 130,00CHF         

502 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF  180-270 160,00CHF         

503 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2005 6 Flaschen OHK Lot CHF  180-270 160,00CHF         

504 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2011 1 Doppelmagnum OHK Lot CHF  220-330 190,00CHF         



505 Clos d’Agon, Cataluña, Bodega Mas Gil 2003 1 Imperialflasche OHK Lot CHF  300-400 340,00CHF         

506 Clos d’Agon “Seleccion Especial” 2013 1 Magnumflasche OHK Lot CHF  160-220 120,00CHF         

507 Clos d’Agon “Seleccion Especial” 2013 1 Magnumflasche OHK Lot CHF  160-220 120,00CHF         

508 Clos d’Agon “Seleccion Especial” 2013 1 Magnumflasche OHK Lot CHF  160-220 120,00CHF         

509 Clos d’Agon “Seleccion Especial” 2013 1 Doppelmagnum OHK Lot CHF  360-480 290,00CHF         

510 Barolo “Ginestra Casa Mate” Elio Grasso 2005 6 Flaschen Lot CHF 360-480 310,00CHF         

511 Barolo “Vigna del Gris” Conterno Fantino 2006 6 Flaschen Lot CHF 360-480 350,00CHF         

512 Kirsch 1956, Schweiz, reingebrannt von Dettling 1956 1 Flasche Lot CHF 300-500 280,00CHF         

513 Kirsch 1956, Schweiz, reingebrannt von Dettling 1956 1 Flasche Lot CHF 300-500 280,00CHF         

514 Mixed Lot Bordeaux 8 Flaschen Lot CHF 300-420 290,00CHF         

515 Mixed Lot Bordeaux 5 Flaschen Lot CHF 190-320 180,00CHF         

516 Château Boyd Cantenac  (Niv. HS/TS) 1983 6 Flaschen Lot CHF 180-300 130,00CHF         

517 Château Giscours (Jg. 1998, 1996, 1975) 3 Flaschen Lot CHF 150-240 105,00CHF         

518 Château Duhart Milon Rothschild (1979, 80, 96) 4 Flaschen Lot CHF 220-320 140,00CHF         

519 Château Grand Puy Lacoste   (Niv. HS/TS) 1983 4 Flaschen Lot CHF 200-300 160,00CHF         

520 Château Mouton Rothschild (Niv. MS, leicht ver.) 1950 1 Flasche Lot CHF 300-600 260,00CHF         

521  “Les 3 Château de Baron Philippe Rothschild” 1998 6 Flaschen OHK Lot CHF 900-1200 820,00CHF         

522 Médoc “Baronie Rothschild” 1986 10 Flaschen Lot CHF 200-300 80,00CHF           

523 Château Montrose, St. Estèphe, 2ème grand cru (HS) 1978 2 Flaschen Lot CHF 140-240 100,00CHF         

524 Château d’Yquem, Sauternes, 1er grand cru 1975 1 Flasche Lot CHF 450-750 400,00CHF         

525 Madeira Boal 1922 1922 1 Flasche Lot CHF 300-450 150,00CHF         

526 Warre’s Port 1935, Portugal, Colheita, 1935 1 Flasche Lot CHF 250-450 150,00CHF         

527 Mixed Lot "around the World" 6 Flaschen Lot CHF 850-1200 820,00CHF         

528 Mixed Lot "Selection St. Emilion/Pomerol" 10 Flaschen Lot CHF 400-600 400,00CHF         

529 Château Grand Corbin d’Espagne 1986 3 Flaschen Lot CHF 90-150 40,00CHF           

530 Château Capet Begaud, (Niv. MS 1, HS 1, N 1) 1962 3 Flaschen Lot CHF 60-150 20,00CHF           

531 Mixed Lot Bordeaux 8 Flaschen Lot CHF 250-350 150,00CHF         

532 Mixed Lot 9 Flaschen Lot CHF 300-400 70,00CHF           

533 Mixed Lot Bordeaux 5 Flaschen Lot CHF 130-200 60,00CHF           

534 Château Angélus, St. Emilion, 1er grand cru cl.(A) 2003 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 3600-4200 3 750,00CHF      



535 Château Mission Haut Brion 2003 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 2400-3600 2 350,00CHF      

536 Château Haut Brion, 1er grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen Dz. CHF 4800-6000 4 400,00CHF      

537 Château Haut Brion, 1er grand cru classé 2000 6 Flaschen (in OHK) OHK Lot CHF 3800-4500 3 950,00CHF      

538 Château Haut Brion, 1er grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 7800-9000 7 900,00CHF      

539 Château Margaux, 1er grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 6000-7200 5 700,00CHF      

540 Château Margaux, 1er grand cru classé 1998 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 4800-6000 4 600,00CHF      

541 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 9000-10800 8 700,00CHF      

542 Château Latour, Pauillac, 1er grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 10800-14400 9 750,00CHF      

543 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 5400-6600 5 550,00CHF      

544 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 5400-6600 5 550,00CHF      

545 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2003 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 5400-6600 5 550,00CHF      

546 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2000 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 13200-15400 20 400,00CHF    

547 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2000 1 Magnumflasche Lot CHF 2500-3000 3 200,00CHF      

548 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2000 1 Magnumflasche Lot CHF 2500-3000 3 200,00CHF      

549 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2000 1 Magnumflasche Lot CHF 2500-3000 3 200,00CHF      

550 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2000 1 Magnumflasche Lot CHF 2500-3000 3 200,00CHF      

551 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 2000 3 Magnumflaschen OHK Lot CHF 7500-9000 10 600,00CHF    

552 Château Mouton Rothschild, 1er grand cru classé 1998 4 Flaschen Lot CHF 1600-2000 1 800,00CHF      

553 Château Lynch Bages, Pauillac, grand cru classé 2000 6 Magnumflaschen OHK Lot CHF 2400-3300 2 800,00CHF      

554 Château Cos d’Estournel, grand cru classé 2000 6 Magnumflaschen OHK Lot CHF 1800-2700 1 850,00CHF      

555 Château Margaux, Margaux, 1er grand cru classé 1994 6 Flaschen OHK Lot CHF 2100-2400 2 150,00CHF      

556 Château Margaux, Margaux, 1er grand cru classé 1997 2 Flaschen Lot CHF 600-800 610,00CHF         

557 Château Mouton Rothschild 1970 - 1977 (Foto) 6 Flaschen Lot CHF 1200-1800 1 400,00CHF      

558 Château Mouton Rothschild 1978 - 1983 6 Flaschen Lot CHF 2100-2800 1 900,00CHF      

559 Château Mouton Rothschild 1984 - 1989 6 Flaschen Lot CHF 2100-2500 2 050,00CHF      

560 Château Mouton Rothschild 1990 - 1997 7 Flaschen Lot CHF 2100-2500 1 850,00CHF      

561 Château Mouton Rothschild, 1981-1983 (Niv. TS) 5 Flaschen Lot CHF 3550-4100 3 100,00CHF      

562 Château Lafite Rothschild, 1992 (1), 1983 (1) 2 Flaschen Lot CHF 850-1100 750,00CHF         

563 Château Latour, 1997 (2), 1992 (1) 3 Flaschen Lot CHF 870-990 950,00CHF         

564 Château Montrose, St. Estèphe, 2ème grand cru 1989 1 Flasche Lot CHF 150-200 300,00CHF         



565 Château Haut Brion, 1er grand cru classé 1987 1 Flasche Lot CHF 250-300 210,00CHF         

566 Château Cheval Blanc, 1997 (2), 1994 (1), 1976 (1) 4 Flaschen Lot CHF 1200-1500 1 050,00CHF      

567 Château Trotanoy, Pomerol, 1987 (1), 1990 (1) 2 Flaschen Lot CHF 250-300 220,00CHF         

568 Mixed Lot Bordeaux 1967 - 1995 6 Flaschen Lot CHF 220-290 150,00CHF         

569 Château Figeac, “Grand 1er cru” (Niv. MS/HS) 1919 1 Flasche Lot CHF 300-500 150,00CHF         

570 Mixed Lot Bordeaux 1972 - 1995 7 Flaschen Lot CHF 450-600 400,00CHF         

571 Château Palmer, 3ème grand cru classé 1996 3 Flaschen Lot CHF 420-600 460,00CHF         

572 Mixed Lot Bordeaux 1967-1996 (3 Fl. u. 1 Magnum) 3 Flaschen Lot CHF 210-300 120,00CHF         

573 Mixed Lot Bordeaux 1973-1992 7 Flaschen Lot CHF 350-700 -CHF               

574 Mixed Lot Madiran 1994 (4), 2000 (3) 7 Flaschen Lot CHF 190-270 -CHF               

575 Hermitage “Monier de la Sizeranne” 1991 2 Flaschen Lot CHF 180-300 150,00CHF         

576 Mixed Lot Bordeaux 1986 - 1996 9 Flaschen Lot CHF 620-720 400,00CHF         

577 Mixed Lot Bordeaux 1990 1990 4 Flaschen Lot CHF 460-540 540,00CHF         

578 Mixed Lot Bordeaux 1978 - 1996 6 Flaschen Lot CHF 800-1200 600,00CHF         

579 Mixed Lot Sauternes u. Bordeaux 3 Flaschen Lot CHF 250-400 150,00CHF         

580 Mixed Lot Montepulciano 1983 - 1988 6 Flaschen Lot CHF 310-440 230,00CHF         

581 Mixed Lot Barolo 1988 - 1990 9 Flaschen Lot CHF 450-600 570,00CHF         

582 Mixed Lot California 1975 - 1993 19 Flaschen Lot CHF 780-900 580,00CHF         

583 Mixed Lot California 1989 - 1995 6 Flaschen Lot CHF 240-360 130,00CHF         

584 Mixed Lot Mondavi, Napa 1998 (4), 1990 (3) 7 Flaschen Lot CHF 470-660 250,00CHF         

585 Château Croizet Bages (alle Flaschen MS/HS) 1974 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 240-360 -CHF               

586 Château Clerc Milon Rothschild (Niv. MS) 1976 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 300-600 250,00CHF         

587 Château Lynch Bages (ungöffnete OHK) 1976 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 960-1200 900,00CHF         

588 Château Mouton Rothschild (Niv. MS/HS, E gut) 1979 11 Flaschen OHK Lot CHF 2750-3300 2 000,00CHF      

589 Château Mouton Rothschild (Niv. MS/HS) 1973 2 Flaschen Lot CHF 300-500 230,00CHF         

590 Château Lafite Rothschild  (Niv. TS/N (3), TS (2), MS (1)1970 6 Flaschen OHK Lot CHF 2400-3000 1 900,00CHF      

591 Château Haut Brion, Pessac Léognan, 1er grand cru 1969 1 Flasche Lot CHF 200-350 190,00CHF         

592 Champagne “Dom Perignon 1975” 1975 1 Flasche OHK Lot CHF 200-250 260,00CHF         

593 Château de Malleret, Haut Medoc 1970 1 Jeroboamflasche OHK Lot CHF 200-300 -CHF               

594 Château de Pitray, Bordeaux-Côte de Castillon 1976 1 Jeroboamflasche OHK Lot CHF 150-250 -CHF               



595 Château Sénéjac, Medoc 1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 240-360 -CHF               

596 Château Sénéjac, Medoc 1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 240-360 -CHF               

597 Château Sénéjac, Medoc 1994 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 240-360 -CHF               

598 Mixed Lot Bordeaux 1979 (6), 1978 (2 Magnum) 6 Fl. und 2 Magnumfl. Lot CHF 200-300 -CHF               

599 Château La Tour Carnet 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-540 300,00CHF         

600 Château La Tour Carnet 1995 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 480-540 300,00CHF         

601 Château Marquis d’Alesme Becker 1996 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 360-480    330,00CHF         

602 Château Brane Cantenac (ungeöffnete OHK) 1970 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840 -CHF               

603 Château Gruaud Larose (perfektes Füllniveau) 1976 1 Jeroboamflasche Lot CHF 350-500 490,00CHF         

604 Château Léoville Poyferré (Niv. MS/HS) 1976 10 Flaschen OHK Lot CHF 720-840 -CHF               

605 Château Léoville Poyferré (Niv. MS/HS) 1976 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 720-840 -CHF               

606 Château Léoville Las Cases (Niv. MS/HS) 1976 9 Flaschen Lot CHF 450-600 300,00CHF         

607 Château Gazin, Pomerol 1976 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840 440,00CHF         

608 Château Gazin, Pomerol 1978 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 600-840 440,00CHF         

609 Château l’Evangile, Pomerol (Niv. MS/HS) 1970 9 Flaschen OHK Lot CHF 450-600 360,00CHF         

610 Domaine de Chevalier 2006 6 Flaschen OHK Lot CHF 240-360 230,00CHF         

611 Château Phelan Ségur 1986 1 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 420-540 380,00CHF         

612 Château Peyrabon, Medoc (geändert, 2x12er OHK) 1984 2 Dutzend Flaschen OHK Dz. CHF 240-360 -CHF               

613 Château St. Pierre 1989 u. Pez 1983 u. Magnum 1986 9 Fl + 1 Fl+ Magnum OHK Lot CHF 500-600 400,00CHF         

614 Weingestell aus Metall mit Türe und Verschluss  1 Stück Lot CHF 200-400 -CHF               

615 Weingestell, dito     "                H. 160 B. 60 T. 50 cm  1 Stück Lot CHF 200-400 -CHF               

616 Weingestell, dito     "                H. 160 B. 60 T. 50 cm  1 Stück Lot CHF 200-400 -CHF               

617 Weingestell, dito     "                H. 160 B. 60 T. 50 cm  1 Stück Lot CHF 200-400 -CHF               

618 Weingestell, dito     "                H. 160 B. 60 T. 50 cm  1 Stück Lot CHF 200-400 -CHF               

619 Weingestell, dito     "                H. 160 B. 60 T. 50 cm  1 Stück Lot CHF 200-400 -CHF               

620 Weingestelle aus Draht (offen) H. 160 B. 60 T. 30 cm  6 Stück (pauschal) Lot CHF 200-400 -CHF               

621 Gewürztraminer “Vendages tardives” (Parker 95) 2011 5 3/8 Flaschen Lot CHF 150-250 160,00CHF         

622 Château de Malleret, Haut Medoc 1970 1 Jeroboamflasche OHK Lot CHF 200-300 110,00CHF         


